תרגיל מספר 4 - SPSS
השתמשו בקובץ  WORLD וענו על השאלות הבאות:

1. בכמה מדינות % הנשים היודעות קרוא וכתוב(lit_fema)   גבוה מהגברים(lit_male),

      
"
"
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"
"
             שווה  לגברים
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"
              נמוך מהגברים.

חשבו את ממוצע % יודעי קרוא וכתוב  הכללי מעבר למין (literacy ),   בכל קבוצה כזאת.

2.  חשבו את הפרש תוחלת החיים בין נשים (lifeexpf)  וגברים (lifeexpm). מיצאו את הערך המינימלי, המקסימלי הטווח והממוצע של הפרש זה.
3. באיזו מדינה נמצא שעור מקרי האידס לאדם הגדול ביותר (aids_rt)?
4. בעזרת משתנה חדש חלקו את המדינות לשתי קבוצות: אלו בהן שיעור ילודה (birth_rt)  גדול משיעור התמותה   (death_rt) ואלו בהן שיעור ילודה קטן או שווה לשיעור התמותה.  חשבו ממוצע שיעור גידול אוכלוסיה לשנה (pop_incr) עבור כל אחת משתי הקבוצות הע"ל.
5. כיצד תענו על שאלה 4 אם תרצו לדעת רק את ממוצע שיעור גידול אוכלוסיה לשנה (pop_incr) עבור מדינות בהן שיעור ילודה קטן או שווה לשיעור התמותה?
6. הציגו % הנשים היודעות קרוא וכתוב(lit_fema)  ו% גברים היודעים קרוא וכתוב (lit_male) רק עבור מדינת ישראל. 
